



中共中央政治局召开会议

审议《干部教育培训工作条例》

《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京8月31日电 中共中央政治局8月31日召开会议，审议《干部教育培训工作条例》《全国干部教育培训规划(2023-2027年)》。

中共中央总书记习近平主持会议。会议指出，干部教育培训是建设高素质干部队伍的先导性、基础性、战略性工程，在推进中国特色社会

主义伟大事业和党的建设新的伟大工程中具有不可替代的重要地位和作用。要全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，

第十一次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥韩正到会祝贺 李希代表党中央致词

新华社北京8月31日电 第十一次全国归侨侨眷代表大会31日上午在北京人民大会堂开幕。习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、韩正等党和国家领导人到会祝贺，李希代表党中央致词。

人民大会堂大礼堂气氛庄重而热烈。主席台上方悬挂着“第十一次全国归侨侨眷代表大会”的会标，后幕正中是象征着五大洲侨胞心向祖国的中国侨联会徽，10面红旗分列两侧。二楼跳台悬挂着“以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而奋斗！”巨型横幅。来自全国各地的近1200名归侨侨眷代表和来自100多个国家的近600名海外侨胞特邀嘉宾欢聚一堂。

上午10时，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平等步入会场，全场响起热烈的掌声。

大会在雄壮的中华人民共和国国歌声中开幕。

李希代表党中央发表了题为《为强国建设民族复兴凝聚起侨界团结奋斗的磅礴力量》的致词，向大会的召开表示热烈的祝贺，向广大归侨侨眷和海外侨胞、侨联工作者致以诚挚的问候。

李希在致词中说，在党中央坚强领导下，第十次全国归侨侨眷代表大会以来，中国侨联和各级侨联组织以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，认真贯彻落实习近平总书记关于侨务工作和群团工作的重要论述，坚持围绕中心、服务大局、服务侨胞，全面履行职能，侨联的政治性、先进性、群众性不断增强，组织力、影响力不断提升。广大归侨侨眷和海外侨胞始终与祖国共奋进、与人民齐奋斗，在经济发展、脱贫攻坚、抗疫斗争、对外开放、保持港澳长期繁荣稳定和推进祖国统一等方面发挥独特优势，作出积极贡献。

李希表示，全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴，是党的中心任务，也需要海内外中华儿女共同努力。希望广大归侨侨眷和海外侨胞积极响应党和人民的号召，在助力构建新发展格局、推动高质量发展中展现更大作为，为铸牢中华民族共同体意识、推进祖国统一作出更大贡献，在弘扬中华优秀传统文化、推动构建人类命运共同体中发挥更大作用，在促进祖(籍)国和住在国发展中实现自身更大发展，凝聚起团结奋斗的磅礴力量，在共担民族复兴重任、共享民族复兴荣光中创造新的更大业绩。

共青团中央书记处第一书记阿东代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。贺词指出，各群团组织要牢记初心使命，相互学习、密切合作，发扬优良传统，发挥各自优势，共同开创新时代新征程党的群团工作新局面。

会上宣读了《中国侨联、国务院侨办关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨侨眷先进个人的决定》《人力资源社会保障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先进集体和先进工作者的决定》《中国侨联关于表彰全国侨联系统先进组织和先进个人的决定》，并为获奖单位和个人颁奖。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第十届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家而奋斗》的工作报告。王毅、石泰峰、李干杰、李书磊、陈文清、王小洪、洪桑江村、咸辉出席会议。

中央和国家机关有关部门、各人民团体、军队有关单位和北京市负责同志，各民主党派中央和全国工商联负责人，以及首都侨界群众代表等参加开幕式。

周东明主持召开市十八届人大常委会第十二次会议 表决通过有关人事任免案

本报讯 8月30日至31日，安庆市十八届人大常委会举行第十二次会议。市人大常委会主任周东明主持会议并讲话，党组书记刘克胜，副主任程志翔、朱菊云、姜奎堂，秘书长齐申勇出席。市委常委、副市长吕栋，副市长唐厚明、王赵春，市中级人民法院院长洪学农，市人民检察院检察长李令新分别参加联组会议或列席全体会议。会议表决通过了《安庆市人民代表大会常务委员会关于批准安庆市本级2022年决算的决议(草案)》，通报了常委会任命的部分国家工作人员述职测评结果。会议期间，联组会议就港口规划建设运营管理发展开展了专题询问。各县(市、区)人大常委会负责同志、部分省、市人大代表、部分乡镇(街道)人大主席(工委主任)、基层实践队负责同志，市人大常委会各工委副主任，有关部门负责同志等列席会议。(全媒体记者 卢向波)

习近平回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学 铸牢忠诚品格 刻苦学习训练 锤炼过硬作风 努力成长为高素质专业化新型军事人才

新华社北京8月31日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励。

习近平在回信中表示，你们把从军报国作为人生追求，今年考上了军校，开启了军旅生涯，我向你们表示祝贺。推进强军事业，需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢

忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风，努力成长为高素质专业化新型军事人才，为国防和军队现代化贡献力量。

安徽省潜山野寨中学位于大别山

革命老区，国防教育特色鲜明。今年，该校有100多名学生报考军校，其中20名分别被9所军校录取。近日，这20名同学给习主席写信，表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

总书记回信了!

总书记回信了!
一个多月前，潜山市野寨中学考取军校的20名同学，给习近平总书记写了一封信，表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

8月31日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给20名同学回信了，一直传承“崇军尚武、热爱国防”优良传统的野寨中学，沸腾了。

总书记回信

“希望你们铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风”

8月31日，对于野寨中学来说，是个不平凡的日子。

当天14时许，习近平总书记回信勉励安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们的消息传来，野寨中学沸腾了。

17时，野寨中学召开行政会议，专题传达学习习近平总书记给野寨中学新考取军校的同学们的回信精神。

19时，野寨中学高二、高三1500余名在校学生没有像往常一样上晚自习，而是集体观看当天的《新闻联播》。

“中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励……”主持人播报报道一出，全校师生掌声雷动。

今年，野寨中学有100多名学生报考军校，其中20名分别被9所军校录取，创历史新高。近日，这20名同学给习总书记写信，表达献身国防、矢志强军的信念和决心。

习近平总书记在回信中表示，你们把从军报国作为人生追求，今年考上了军校，开启了军旅生涯，我向你们表示祝贺。推进强军事业，需要一批又一批有志青年接续奋斗。希望你们铸牢忠诚品格，刻苦学习训练，锤炼过硬作风，努力成长为高素质专业化新型军事人才，为国防和军队现代化贡献力量。

看完新闻，张银根激动的心久久不能平静。作为学校教务处副主任，上一届高三年级组长，他是少数几个知道同学写信一事的人。“我们朝夕相处3年，总书记的回信让我备受鼓舞、倍感骄



7月14日，野寨中学新考取军校的学生对国旗宣誓(资料照片)。

傲。”张银根说。

“习爷爷的信虽然是回给学长学姐的，但一字一句都刻在了我的脑子里，我们都倍感荣幸和自豪。”高三(3)班的江羽凡用颤抖的声音说：“一代人有一代人的使命，我们青年应养浩然之气、立鸿鹄之志、成不朽之业。”

20名军校生写信

“请习爷爷放心，强军有我，强国有我!”

时间倒回到一个多月前。

7月12日，被军事院校录取的20名学生陆续回到野寨中学。“我们这么多人考入军校，我们写一封信告诉习爷爷怎么样?”考入国防科技大学的余建贤、叶大山提出了一个大胆的想法。

很快，同学们将这个想法告诉了年级组长张银根，张银根向校长徐汉夫汇报，得到了校长的支持。

7月14日，20位同学参加了野寨中学举行2023年空军招飞“长城奖”颁奖仪式，并作了发言。

“每个人是护盾，祖国便是钢铁长城，我很荣幸能投身于强军、强国的建设中。”考入国防科技大学的储翔说。

“校园里孕育的独特的爱国精神，更激发了我报考军校、为国奉献的热情”“以吾人数十年必死之生命，报国家亿万年不朽之根基”，吾等青年，有卓茂之才，必不改赤子之心。”考入国防科

技大学的汪一凡说。

“我对未来充满期待，我希望在未来的军旅生涯中，能够为保卫我国的疆土和人民做出自己的贡献。”考入火箭军工程大学的王浩然说。

……

随后，每人写下了100字左右的信，交给余子妍统稿，20位同学的心声汇成了一封500多字、主题为“携笔从戎报家国 我以青春写梦想”的信件。落笔为“一群即将迈入军校的老区学生”，最后共同签名。

张银根介绍，这封信介绍野寨中学，表达了同学们心怀祖国，志愿报考军校，一定会保卫好祖国，强军有我、强国有我的坚定信念，并为即将成为军人而感到自豪、光荣。信中提到了一个细节，到2027年他们毕业时，恰逢建军一百周年，他们必将练就过硬本领、扛起军人责任。

7月16日，信件从野寨邮局寄出。

传承优良传统

“更加坚定地把为党育人、为国育才的使命担起来”

一年20名学生考入军校，对于一直传承“崇军尚武、热爱国防”优良传统的野寨中学来说，并不稀奇。

野寨中学位于天柱山下，诞生于抗日烽火年代，校内有一座埋葬了985位抗战阵亡将士的景忠园，是全国唯一

的一所因陵建校、以校护陵的中学，也是全国国防教育特色学校、全国国防教育示范学校……

多年来，野寨中学都将国防教育作为品格教育的重要组成部分。在野寨中学，军校生的名单排在高考光荣榜前面；在学校“成人礼”“长城奖”颁奖礼等重要场合，军校生坐在前排；从高一入学开始，就举行军训、成立军事社团、订购军事刊物、请军事专家讲课、参加军事夏令营；还制定“长城计划”、设立“国防七子奖”……

每年9月3日、9月18日、12月13日这样特殊的日子，野寨中学都会举行纪念活动。“让我们的学生牢记历史，不能忘记历史，要继承先烈精神。作为教育人，我们有义务把这个精神传递下去。”野寨中学副校长王宝堂哽咽地告诉记者。

“开学第一课、毕业前最后一课都举行爱国主义教育，前者是为了让我们迅速地进入学习氛围，传承不怕牺牲、为国奉献的精神，后者是告诉我们无论身在何处，都要铭记历史，怀揣着先烈的理想，砥砺前行。”考入空军航空大学的方新昊此前接受采访时说，在野寨中学的日子，我仿佛能感受到长眠于此的985位抗战阵亡将士对我的激励，在这样的文化熏陶下，我决定报考军校。

正是在这种爱国主义精神熏陶下，野寨中学一届又一届学生承先烈遗愿，投身国防。

2020年，野寨中学考取军校6人；2021年，考取军校7人；2022年，87名学生报考军校，12名学生被录取，到2023年，770名毕业生中，报考军校就有133人，相当于每7人中就有1人报考军校，最终20人被录取。

手缚长缨少年志，戎装不负家国情。今年新生入学，野寨中学又新开设了一个特殊的班级——国防科技育英班，并由副校长担任班主任，首届便有89人报名，最后招收51人。“正值新学期开学，总书记的信更加坚定了我们为党育人、为国育才的斗志和信心，我们将饱含激情、全力以赴、不辱使命。”王宝堂说。

野中学子携笔从戎的光荣传统还在延续。

全媒体记者 江月 李宏 管炜

牢记谆谆教导，培养更多有志青年

——习近平总书记给安徽省潜山野寨中学新考取军校的同学们的回信在潜山市引发热烈反响

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日给安徽省潜山野寨中学新考取军校的20名同学回信，对他们予以亲切勉励。习近平总书记的重要回信让潜山市广大师生和干部群众倍感振奋、备受鼓舞，大家纷纷表示，要认真学习贯彻总书记重要讲话精神，以总书记回信为强大动力，牢记使命、接续奋斗，为国防和军队现代化建设作出更大贡献。

“没有国哪有家。”作为2023级国防科技育英班新生，当看到习总书记回信给考入军校的学弟学妹时，程运杰备受鼓舞。“青春由磨砺而出彩，人生因奋斗而升华。在未来的三年中，我一定脚踏实地，刻苦学习，努力实现自己的从军梦，用实际行动证明‘拳拳爱国心、铮铮军人梦’。”程运杰说。

看到学长学姐们考取军校、为国效力，又见习近平总书记百忙之中对20名同学亲切勉励，野寨中学学生谢雨嫣内心暖意融融、自豪万分。“这封充满关

怀与鼓励的回信是学校的荣光、军校学子的荣誉，更是我们全校同学的荣誉!”谢雨嫣说，在接下来的学习生活中，她必当年记习总书记的谆谆教导，刻苦学习、努力奋斗，努力成长为高素质人才，为国防建设贡献自己的力量。

“作为一名教育工作者，读到习总书记的勉励信后，我深感使命光荣、责任重大。”作为军校录取生曾院峰的班主任老师，汪节圣激动地说，将坚守为党育人、为国育才的初心使命，

坚持立德树人的根本任务，教育引导

学生树立远大志向，培育美好心灵，让他们成为德智体美劳全面发展的社会主义伟大事业的建设者和接班人。“看到一批批可爱有志的野寨学子携笔从戎，源源不断为国家军事事业注入新鲜血液，这是我们潜山人的骄傲!”潜山市黄柏中心小学党员教师彭文婷说，作为一名教师，细细品读习总书记的回信，让人心潮澎湃的同时更加受到鼓舞。(下转第三版)